
RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV - Farnosť sv. Michala, Archanjela 
Námestie sv. Michala 181/29, 086 12 Kurima. Tel.: 054/7391 105; gmail: kurima@abuke.sk; marekmetil123@gmail.com. 

Číslo účtu: ČSOB SK 08 7500 0000 0040 2725 9870. IČO 31998003 

PONDELOK 
13.4.2026 

Veľkonočná féria 
Sv. Martin I., pápež a mučeník 

Kurima 7.30 
+ Bohuznámi  
Po sv. omši budem spovedať doma chorých 

UTOROK 
14.4.2026 

Veľkonočná féria    

STREDA 
15.4.2026 

Veľkonočná féria    

ŠTVRTOK 
16.4.2026 

Veľkonočná féria Kurima 18.00 + Ján Kopačka 

PIATOK 
17.4.2026 

Veľkonočná féria Kurima 18.00 + Andrej, Michal a Zuzana Kruľoví 

SOBOTA 
18.4.2026 

Veľkonočná féria Kurima 7.30 + Adam Jurík, nedožitých 90 rokov 

NEDEĽA 
19.4.2026 

3. VEĽKONOČNÁ 
NEDEĽA 

Dubinné 
Kurima 
Kučín 

8.00 
9.15 

10.30 

BP a DDS pre rodinu Tuchovú 
BP a DDS pre Teréziu Drangovú, 80 a rod. (8.4.) 
BP a DDS pre Martu Berznickú a rodinu 

OHLÁŠKY DUBINNÉ. Sviatosť manželstva chcú prijať Gabriel Kurovský, syn rodičov + Jozefa a Dariny, 
rod. Mihalčinovej, nar. v Bardejove a bývajúci v Dubinnom a Miriama Bezegová, dcéra rodičov Slavomíra 
a Vieroslavy, rod. Hančovej, nar. V Bardejove a bývajúca v Dubinnom, sa ohlasujú 1. krát. Kto by vedel o nejakej kánonicko-

právnej prekážke, pre ktorú by menovaní nemohli uzatvoriť platné manželstvo, tak nech to láskavo nahlási na farskom úrade. Modlíme sa za našich snúbencov.  
 

1. mája 2026 v piatok organizujeme púť Rádia Lúmen do Krakova do Sanktuária Božieho Milosrdenstva.  
Nahlasovať sa môžete po sv. omši v sakristii. 

 
 

Všetkým Pán Boh zaplať, ktorí pomáhali pri obradoch Veľkej Noci a pri sv. omši, kde naši birmovanci prijali Sviatosť 
Birmovania z rúk nášho Otca Arcibiskupa Bernarda Bobera, metropolitu a predsedu KBS. 

CHVÁLA, POKLONA A VĎAKA BOHU A PREBLAHOSLAVENEJ PANNE MÁRII, ŽE SV. OMŠA PRI SVIATOSTI 
BIRMOVANIA BOLA TAK KRÁSNA A NÁDHERNÁ, AKO O TOM SVEDČIA ÚČASTNÍCI A HOSTIA☺. 

Oprava veže chrámu v Cernine. SMS: PSK51  na číslo 0940 682 188 od 7.4. – 21.4. 2026. PBZ Vám. 
 

Kolínsky arcibiskup, kardinál Rainer Maria Woelki ostro varoval pred trendom, v ktorom tzv. 
bohoslužby slova vykonávané aj laikmi, začínajú nahrádzať svätú omšu. Upozornil, že tento jav sa čoraz 
častejšie objavuje aj v nedeľu a neraz dokonca spojený so svätým prijímaním, ktoré rozdávajú laickí akolyti. Tento 
trend podľa neho predstavuje zásah do samotného jadra katolíckej identity. Jeho výrok bol jednoznačný: „To už nie 
je katolícke“ – a vyzval kňazov, aby tomuto vývoju okamžite čelili. 

Woelki pritom zdôraznil kľúčový princíp: svätá omša je nenahraditeľná. Cirkev podľa neho nie je 
primárne zhromaždením okolo kázaného slova (ako je to u protestantov), ale eucharistickým spoločenstvom, ktoré 
vzniká zo slúženia obety svätej omše. Pripomenul aj prax ranej Cirkvi, kedy bola nedeľná svätá omša 
prirodzeným centrom života veriacich. Návrat k tejto realite by podľa neho mohol obnoviť jednotu spoločenstva 
a viesť k skutočnej duchovnej obnove. 
 

Púť katolíkov z Paríža do Chartres. Registrácia na tohtoročnú púť však prekonala všetky očakávania. Kým minulý rok sa počas prvého dňa zaregistrovalo 6000 účastníkov, 

tak tento rok to bolo počas prvého dňa neuveriteľných 14 000, čo sú počty, ktoré v minulých desaťročiach zahŕňali všetkých účastníkov púte. Registrácia na púť organizovanú združením 

Notre-Dame de Chrétienté, ktorá sa začala o 3:00 ráno na Kvetnú nedeľu, bola obrovským úspechom: 14 000 miest bolo rezervovaných za len 24 hodín. 

Ako uviedli organizátori v reakcii na tento enormný záujem, registrácia je stále otvorená; vzhľadom na vysoký dopyt sa však musia interné postupy pravidelne upravovať, pretože 

niektoré skupiny a regióny sú už plne obsadené. Nejaké miesta sú však podľa organizátorov ešte voľné. Tí, ktorí si miesto nenájdu, môžu sledovať púť prostredníctvom živého prenosu. Púť 

tradične začína v Paríži a účastníkov vedie pešo do Chartres. Od roku 1983 sa „Pèlerinage de Chartres“ považuje za najväčšie stretnutie tradicionalistických katolíkov vo Francúzsku. 

Liturgia sa tam slávi výlučne podľa tridentského obradu, ale priťahuje aj účastníkov z iných kruhov. Púť sa uskutoční od 23. do 25. mája 2026. Očakáva sa, že pozdĺž trás spájajúcich 

Paríž s katedrálou v Chartres priláka približne 20 000 chodcov alebo možno viac, čím sa pokračuje v stabilnom náraste účasti v posledných rokoch. 
 

USA 13. apríla (VaticanNews) „Znepokojuje ma, že prezident sa rozhodol použiť voči Svätému Otcovi také znevažujúce slová. Pápež Lev 
nie je jeho rivalom a pápež nie je politik. Je Kristovým vikárom, ktorý hovorí z pravdy evanjelia a pre dobro duší.“ Takto reagoval arcibiskup Paul 
Stagg Coakley, predseda Konferencie biskupov Spojených štátov amerických, vo vyhlásení na príspevok na sociálnej sieti Truth, v ktorom prezident 
Donald Trump ostro kritizoval pápeža Leva XIV. Vyhlásenie Konferencie biskupov Talianska. Aj predsedníctvo Konferencie biskupov Talianska vo 
svojom vyhlásení „obnovujúc plné spoločenstvo so Svätým Otcom Levom XIV.“ vyjadrilo poľutovanie nad slovami, ktoré v uplynulých hodinách 
adresoval pápežovi prezident Spojených štátov Donald Trump. Zároveň sa pripojilo k stanovisku predsedu Konferencie biskupov Spojených štátov a 
pripomenulo, že „pápež nie je politickým protivníkom, ale Petrovým nástupcom, povolaným slúžiť evanjeliu, pravde a pokoju“. 

„V čase poznačenom konfliktmi a medzinárodným napätím predstavuje jeho hlas naliehavú výzvu k úcte k dôstojnosti človeka, k dialógu a 
k zodpovednosti. Cirkvi v Taliansku obnovujú Svätému Otcovi blízkosť, náklonnosť a modlitbu a vyslovujú nádej, že všetci budú rešpektovať jeho 
osobu i jeho službu.“ 
 

O osem dní boli jeho učeníci zasa vnútri a Tomáš bol s nimi. Prišiel Ježiš, hoci dvere boli zatvorené, stal si doprostred a povedal: „Pokoj vám!“ 
Potom povedal Tomášovi: „Vlož sem prst a pozri moje ruky! Vystri ruku a vlož ju do môjho boku! A nebuď neveriaci, ale veriaci!“ 

Tomáš mu odpovedal: „Pán môj a Boh môj!“ Ježiš mu povedal: „Uveril si, pretože si ma videl. Blahoslavení tí, čo nevideli, a uverili.“ Jn 20, 26-29 

mailto:marekmetil123@gmail.com

